

N Á V R H predložený v zmysle zásad participatívneho rozpočtu mesta Poltár

Údaje o navrhovateľovi	
<b>A.1. Ak je navrhovateľom právnická osoba</b>	
Štatutárny zástupca:	Mesto Poltár
Právna forma organizácie:	
IČO:	316342
DIČ:	2021250968
<b>A.2. Ak je navrhovateľom fyzická osoba</b>	
Titul, meno a priezvisko	Katarína Hvozďáková v zástúpení Rodičovského združenia pri MŠ Sklárska 34, 98701 Poltár
Sídlo alebo trvalé bydlisko osoby ( ulica, číslo, obec, PSČ)	Fučíkova 620/7 987 01 Poltár
Kontakt ( tel. e-mail):	0944 345 902 , lavila@centrum.sk
<b>Kontaktná osoba ( pre právnickú osobu A.1.)</b>	
Titul, meno a priezvisko:	Pavel Gavalec
Kontakt( tel. e – mail):	primator@poltar.sk
<b>Názov a účel</b>	
Názov projektu:	Zážitková škôlka,, Vláčik poznania“
Tematické zameranie projektu:	Kreatívna a poznávacia eko-oddychová zóna (altánok a náučná tabuľa)
<b>Stručný popis ( anotácia do 100 slov )</b>	
<p>Projekt,, DOMČEK LESNÍČEK" ako kreatívna eko-oddychová zóna prináša v rámci rodičovskej iniciatívy revitalizácie vonkajších priestorov materskej školy Sklárska 34, v Poltári priestor, ktorý dá deťom zážitkovým spôsobom vzťah k prírode, buduje kreativitu a dáva deťom ideálny priestor na oddych. Kreatívna eko-oddychová zóna spája rodičov, deti, zamestnancov materskej školy a priaznivcov detí v komunite pri práci na vonkajšom priestore určenom pre 124 detí. Chceme dať deťom príležitosť vyrastať zdravšie, zmysluplnejšie a podporiť učiteľov i dobrovoľníkov, ktorí sú ochotní venovať svoju energiu práve takýmto projektom. Eco-oddychová zóna slúži aj na výučbu v prírode, podnecuje kreativitu, prehĺbuje vzťah detí k prírode a jej ochrane.</p>	
<b>Podrobný opis</b>	
<p>Altánok o rozmere 6x4 m s lavičkami po obvode s vybetonovaním základov a následným položením dlažby. Okraje strechy by tvorili čatorne a strešná krytina v podobe šindľov. Pri altánku by stála náučno - poznávacia drevená tabuľa so strieškou s možnosťou výmeny obrázkových materiálov k jednotlivým témam o prírode.</p> <p>Eko - oddychová zóna dáva deťom možnosti skúmať, bádať a poznávať zákutia prírody na základe vlastnej skúsenosti a prežitia danej skutočnosti.</p> <p>Pre výučbu v prírode má MŠ zakúpené aj didaktické pomôcky, preto je našim zámerom vybudovať malý lesný domček- „domček lesníček" , ktorý by plnil poznávaciu funkciu v rámci edukačných aktivít zameraných na poznávanie</p>	

prírody, živočíchov i na upevňovanie získaných poznatkov. Naša materská škola je členom organizácie „Strom života“. Jeho krédom je učiť sa vnímať krásu a tvoriť krásu, ako aj slová Dominika Tatarku „Krajina je výtvarným dielom národa“. S tým sme stotožnení i my, preto navrhujeme tento projekt

#### Časový harmonogram činností

Začiatok realizácie: 18.7.2018

Ukončenie: 30.12.2018

#### Miesto realizácie

Materská škola Sklárska 34, Poltár bočná časť dvora

#### Rozpočet

Druh položky	Suma
Strešná krytina Symetra 15 hnedá + dripstop	650,00 €
Latovanie	
KVH hranoly	900,00 €
Farba	130,00 €
Obrubníky + beton	90,00 €
Zámková dlažba (10 e m2)	240,00 €
Podsyp	120,00 €
Kovanie	180,00 €
Betónopvé pätky	150,00 €
<b>Celkový rozpočet projektu v €</b>	<b>2 460,00 €</b>

#### Dobrovoľnícka činnosť navrhovateľa

Druh, forma a rozsah dobrovoľníckej činnosti, spôsob zapojenia do realizácie projektu

Dobrovoľná činnosť, svojpomocná, forma spolupráce s rodičmi detí v MŠ v počte 30 ľudí

**Čestne vyhlasujem, že sa neuchádzam o podporu môjho návrhu z iných zdrojov mesta Poltár a ani nečerpám rozpočtové zdroje mesta.**

Dátum:

14.05.2018

Podpis navrhovateľa( štatutárneho zástupcu):

